H & 0l & AHS B Ml A

SN LAt
M OENY U ofelel X
o2l ogelus 2 X3 (SH &)
RA B - SRA(E) - MIRA - BES ofl &4 G o HIDEY
O =4k 1k 43,154,818 48,910,054 ADb,755,236
= 13,539,591
[ 1,230,000
= 5,776,119
= 22,609,108
OEHE & el X 34,652,967 40,386,412 Ab,733,445
= 12,790,391
= 230,000
= 3,771,919
s 17,860,657
geoluns & X 823,118 707,296 115,822
= 198,513
< 91,315
[ias 533,290
el us ¥ 2rSHA X 118,000 129,380 211,380
201 L2 55,000 51,880 3,120
01 AtR2telb] 48,000 44,880 3,120
O =X FPARE § 245 ?I¥s 2E (€
S)) 100,000& *11H+ 103 11,000
O ol H&Zdst s WM M
12,0002 +3502 4,200
O ool A&dst s a0 M
100,000 * 1290 2~ 1,200
O ool d&dsl s dA=g
400,000 x4 1,600
O Hbal 82 & A EEFRA X & 28
30,000,000& *13] 30,000
02 S22l 7,000 7,000 0
O dYUEXNS AEZ+823 23
2,000,000& %12l 2,000
O 4 g JI=HMEgels ==
5,000,000 18] 5,000
202 04| 10,000 10,000
01 =LHOILI 10,000 10,000
O #=8HR RS MSAIE
500,000& *20&*12] 10,000
203 2R =& 2,000 2,000
03 A=A R FAIH| 2,000 2,000
O ool 2SS AIRFA
2,000,000& 2,000
301 LeEN= 21,000 37,500 216,500
11 SEAAHIXIRES 21,000 37,500 16,500
O ool JaX| A8t
500,000 +30& *13] 15,000




AR Fe S s
M OENY U ofelel X
el ogelns & A (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O =0godel 8=zl &t
200, 0002 *30E 12 6,000
307 gl2to| & 30,000 30,000
04 QIHHAIAIH 2 £ 30,000 30,000
O gz =40l st SHalsr=AE Sl
20,000,000& *13] 20,000
O =24t F0l g2 HE sl SHOLSH
3 10,000,000& *13] 10,000
=oD|s FEME B MY 27,000 31,033 24,033
= 4,050
Ea 22,950
201 fer23y| 27,000 31,033 N\4,033
= 4,050
o 22,950
01 AtR2tc|HI 27,000 31,033 A4,033
O =t d20E 28
1,8752 300 x4=+ 122 27,000
[ 4,050
Ea 22,950
Jl=ds s =83 ENHIA RS 12,000 15,000 23,000
= 1,800
o 10,200
201 er23| 12,000 15,000 /3,000
= 1,800
o 10,200
01 AtR2te|HI 12,000 15,000 23,000
O Jl=d3 ls st EE2AMEIA KIS
2,000 x 12542+ 122 12,000
< 1,800
[Ea 10,200
2EXE 2el 19,300 18,725 575
201 er23| 19,300 18,725 575
2 35234l 19,300 18,725 575
O XtgmAl2el 19,300
- ASARFH| 1,7702%300 £ 122 6,372
- A = Al 1,000,000 *1CH*12] 1,000
- Xtg gt 994,000 * 122 11,928
AN ded-3 ld25Hl X2 3,200 4,000 2800
= 1,600
== 480
[Ea 1,120
301 2eEN= 3,200 4,000 A800
= 1,600
=S 480

no
|




of
i’
oF
uJ

@ — - — ~ ~
A0 < & g & = e
KIo < < < < N
E
E=]
S S S 8 Q8|8 RN S8 218 S S
S ! ! ! A A == S|S S|S ! ©
< 3 3 2 || 8|8 2|< 8 8
LH3r
i<
RIS
&8 wwmmmmmmmwm S8 8 88|88 8|&I& &|8|8 S 8l8I8 81883821888 ¢
—|Y e ¥ IS eaIddsS I NqnFIY ST s —(g|le & Sfg|le g|¥ S = 9|¥ S = o
- T8 ¥ E{I8LLB 8L Y[ I8 8 B|L|E Vw2 d W
3
<
=
I oW ml W W M U T B T
T ol ol ol oo R
% 3 S N ¥y ¥ <
o ? . 5 W W o
o ) o8 4 g - S
= LA o 4 ; ; ;
! = 8 =B S g 8 g
mqw MS qmaw W N S
- & S ~ =~
M omz%m 08 W uo
I+ K 20 0 o T o
= H B 7 o (TS
. & g A ® ® = 5
= | | m 5 o0 2 3 D
o) il = N g . ;R T =
oF <} %0 <0 a2 20 OH = s X 7 = o
a7 M ar i00 < = Wlsls Z|m(in 3 =W W | ]
. K0 = RN pd <0 o ]UB0[B0 SR 5 |0 ok <k il
= — ._._._.A_l m] |._._._:_._ _\_A_ — | — — —
= 0z 1 S il | gtz SR T |2Dw W S
0 o Z8 N N3 S WPE W MY s w [y R oY
R =z <« ol ol <8150 | Ho ol | = ol |a) << o o)
: = O 5 5 g O disly Ola|= © |5l © © |55 0 |m 5
% = % 3 S &S |87 8| g|° & 8
il g LA L4 S




od
i’
oF
uJ

S8 S = S S(818 S8 S8 S 8 <
< = = = S|e|e == < s <
i < < <~ —1 << <14 < < <
o |< < < < <
E
F=)
S &8 8 &8 2188 218 S S S S
ol = = = Bls|S BB ol S ol S
& & & & SIESIES | 3 3 3 .
L4 3T 12 8 3
<l
RIS
S8 S 88 |18 8 8|18 8 8|8 S 8 8181818 S 8188 S8 8832|1888 2|8 S 8 38 2|8 8
§ d S =993 8S IS S I¥gplEls S =|¥FF IS T OB DG HS S DY BSB
e goddvlgsggelg &SQIF € S|V dFFUgfae8f Faes-
3
<
=]
W m H M H H W m mr W m m W m mr
) <« o &0 o 80
o ¥ S g Y ]
ol [0 . * = =
Q < oF o oF o
ol 3 - - . -
=) i S e 3 WS S
: g 9 P N i
S 0 < 0 =
g = - + w0 <+
o+ R m rir
< Cll T o ol
= I = K or —
m K 2 - > o Wy n K < >
U il of o Rl LT o o o &
F |8 < = R oo oW W R 3 go =
T2 w = o & alzl2® & MR & @ < R o
N = ] R’ ST e w |BDa |R R 0z =
= o S 02 el Kl K T s O S ) |
S K ) R AR 0 - R 1 - N &R RO
K D_O & = ° A ES o o oll __HOOO ) = D_O Pl
M [N R0 5 9 Wisl|s sl= =) B oy S
3 2 8 < 2|8 8 ) 8 < )
I+ <k S ) ®0




SN LAt
M OENY U ofelel X
el ogelns & A (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
[Ea 500
201 er23y| 1,000 1,000 0
= 500
e 500
01 AtR2tc|Hl 1,000 1,000 0
O ZEoEd= XN3AMY 23|
1,000,000 *14] 1,000
= 500
s 500
A A 28 N 30,000 0 30,000
307 elztol & 30,000 30,000
02 2B YA AR & 30,000 30,000
O 3@oige Aol o X
2,000, 0002 x5 +6= #50% 30,000
O A 18,900 0 18,900
301 22N = 8,900 8,900
4 JIE2 8= 8,900 8,900
O &0l X o432 X2
1,000,000 x6H 5,000
O AN A &=z X
500,000 +6H 2,500
O 02 OlAHIE I
700,000 x2H 1,400
402 2I2E X201 & 10,000 10,000
01 QI X2 AL E R (KM THE) 10,000 10,000
O Aol OOt=8 +=cldl XA
5,000,000& x2H 10,000
S==01EA N2 100,000 0 100,000
= 50,000
< 10,000
= 40,000
402 QI2F X201 & 100,000 0 100,000
= 50,000
== 10,000
o 40,000
02 SIINEANSEX(0IETHR) 100,000 0 100,000
O 2=0EA XA
100,000,000 *17H 2~ 100,000
= 50,000
== 10,000
o 40,000
OEMEOE NRAE 37,098 23,330 13,768
= 12,613
s 5,565




SN LAt
M OENY U ofelel X
el ogelns & A (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
[Ea 18,920
307 gl2tol & 37,098 18,330 18,768
= 12,613
= 5,565
= 18,920
02 2IZHBYAIHE X 37,098 18,330 18,768
O HEME0E AARY 12|
18,549,000 x2&H 37,098
= 12,613
= 5,565
= 18,920
OE SEig =d 19,233,094 21,678,063 N\2,444.,969
= 7,486,078
s 230,000
== 2,149,2%
o 9,367,721
HOI™H|(2S) 328,000 514,000 186,000
= 230,000
T 98,000
401 Al HIZL 201 328,000 514,000 186,000
s 230,000
= 98,000
01 Al&H| 328,000 514,000 186,000
O E&b gabx| 7 AHEHIANY
214,000,000 * 100 2 214,000
= 150,000
o 64,000
O &X SsX7 HEHIAY
114,000,000 * 14 2 114,000
= 80,000
= 34,000
XXt 2el(Xe) oA (STE)(HE) 2,610,000 850,000 1,760,000
= 584,800
Ea 2,025,200
401 AIZHIX S0 2,610,000 850,000 1,760,000
=S 584,800
s 2,025,200
01 A28l 2,610,000 850,000 1,760,000
O shét S8 XLUE JHIAG (M)
2,610,000,000& *1IH 2 2,610,000
[ 584,800
T 2,025,200
A2 OENE JIEAIE &2 4,310,000 4,610,000 A.300,000
201 er2&| 60,000 10,000 50,000




od
i’
oF
uJ

o
=
3R
a0 KF
S 5
O
213 _ww
=
00 )

3 3|8 3
= S| o
ik e 5
E AR o
E=]
g g\8 g
: ElE 5
uﬁmm < |< <
RIS
S 8 8|88 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 Zlmwwe
S = gl|gle = = & S = & 9 = & S = = S 9 = g 9 = glganny
[ N
z 8 S|gx 8 8 § © § B & 5 § 8 ¥ B8 2 £ 8 R 5 8 §|Rks
Zr < | < ®© 0
<l
S
o
<r <r <l <r <l <l < <l <l < <l < < < < < < < < < <
Y X Yoo0x 0 x x  0x 0 x x 0x  0x 0 x0x 0% x o x ¥ X % %X
of oF 4 of oF oF) of oF 4 of oF oF) oF oF 4 oF oF 4 oF oF of
o g & ¢ 8 8 B8 8 8 8 8 B 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
5 g & € 8 8 B &8 8 &8 8 B 8 8 8 B 8 8B 8 8B B 8
. (@) (@] o o (] (@] Q (] (@] o o (@] Q (] o L O o (@] o o o
- 58 (8 8 &8 8 8B B B8 8 B § B2 B & 8 ® B
= 0 0 =
i & oz =z = = =z = 5 =z =z =z =z w & o=z w z =z x
L O R N A ) N ORI ) N (R N o0 N S R MM
= H =z R AN T K R - 4 K R - R o B T R W R 3
- Ry w W M R 3 & R 5 & W R & g W R o K3 R
= W A RN R R R R R R R R OR R A R D W R R
o] - w |= = o0 & o0 R R G0 RO R %0 G0 R RO 3 ROOW R RO |5
= 0o 2 W W oW W W OM S WM W WS B Y o5 o @w ¥ WS
W EE & |[F| @ oM =z T W oo R oW oM 0 @ A W AT w R |
. 38} = 5 ml_x 3 t+ < Ki0 1o o Uk = =] < < 1o S ol o <J K0 Mo o0 a0
Fo[Fw ow DR o3 0¥ oY o3 o3 ¥ R R R OR R R R ®m ¥ »w 3 3 |y
%0 LA_H hY 1)) AM AM S 0} o7 o 0} oY ) {0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 o 00 00 1[3] 1[3] R
* -0 O |g|l O O O o o o o o o o o o o o o o o o o |°
Ik ~




2A:
X XH -
o e

=aak

SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

H

1,730,265

403 AXIEHMSA=01d

Mo W

8,239,350
5,767,545

741,540
1,730,265

6,107,400

2,131,950

OliCHEt A= M 2 &AL I

=
o
O &A S8g HERE300AS

4,526,130,0002 100 A

3,713,220,0002 * 100 2~

Mo W

MW

8,239,350

4,526,130
3,168,291
407,351
950,488

3,713,220
2,599,254
334,189
779,777

6,107,400

2,131,950

Mo W

2,455,048
1,718,533
220,955
515,560

420,000

2,035,048

401 AIZHIZ 20

Mo

2,455,048
1,718,533
220,955
515,560

420,000

2,035,048

01 Al=H|

O 20244 MENEHSEMNA(RE2) (ESE)
1

O 20248 O{EMEASTUMNS (FE3)(HEE)
1

HoH W

Mo W

2,455,048

998,619
699,033

89,876
209,710

1,456,429
1,019,500
131,079
305,850

420,000

2,035,048

M

800,000
400,000
400,000

500,000

300,000

401 AIEHIZ 20

M

800,000
400,000
400,000

500,000

300,000

01 AlZHI
O Sgls &0 XA (&EH
100,000,000 *8IH 2~

800,000

800,000

500,000

300,000

_8_




SA: k=4t
N

M OfENY L ojelel X
oelr OE e =4 (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 400,000
s 400,000
gxMe Hel K@ (HEALY) 19,000 22,000 23,000
= 9,500
Ea 9,500
201 er2 3| 19,000 22,000 /3,000
=S 9,500
s 9,500
01 At 22|l 19,000 22,000 23,000
O gxiaet el XN (Hg)
1,000,000 * 19CH 19,000
< 9,500
T 9,500
e WAL AE0E 2Y 72,696 72,250 446
101 @124H| 33,815 33,069 746
MU IIRINZZENSES 33,815 33,069 746
O S48t 0UAEDIE P2 oA
89,0002 x 12 +262 * 12 27,768
O S+2& HHEDIE g2 UEE
27,768,000 *10% 2,717
O R+=Eg HHHEDIE &2 EAS
89,0003 x 1 »30! 2,670
O 298 UCEDIE 22X HEFIT
bl 300,000& x1H*23] 600
201 et 3| 38,881 39,181 A300
01 AtR2tc|bI 19,105 16,405 2,700
O 2= A4 AIEHDIE 2 13,105
- MRE ARE S 7Y
300,000 x4 & 1,200
- AoISF 7Y 2,1003x100& 122 2,520
- S EX 2 AdEsE FY
2,000,000 *14] 2,000
- 3488 7Y 50,000& * 122 600
- g0 S 55,7003 »2CH =128 1,337
- ol &xt 22,0002 «8U =122 2,112
- FUgsE 14,0002 +22] &4+ 123 336
- R01ZHl 24 150,000« 12& 1,800
- (UM LAIEDIE AS
100,000& ~ 12 1,200
O 2=gg 82 d&t &1
1,500,000 *4CH 6,000
02 s3=gHl 19,776 22,776 23,000
O D48 Al& U 0244 SAIEDIE FY)
3,000,000& %12 3,000
O 2= oAd AIE0E 3324 16,776




SN LAt
M OENY U ojelel X
Rl oE S =a (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
- &IIe3 1,000,000& «12& 12,000
- dalRs 15,0003 * 122 180
- e 2= 83,000& * 128 9%
- dotrERs 300,000 * 122 3,600
ANES2EIX] 2t 14,000 14,000
201 er23 | 14,000 14,000
01 At2t2ltl 14,000 14,000
O 24¥8 S9E 22
7,000,000 *10H 2~ 7,000
O 2ot wgs 2el
7,000,000 * 10K 2= 7,000
oSS HAls A ZAIAMAE £X 385,000 0 385,000
[ 192,500
T 192,500
401 Al HIZL 201 385,000 0 385,000
= 192,500
= 192,500
01 Al&HI 385,000 0 385,000
O e Als A5 ZAINLE ZX
385,000,000 *10H 2 385,000
= 192,500
o 192,500
el A= X2 11,899,355 13,599,953 1,700,598
= 5,041,800
= 1,088,989
Ea 5,768,566
Z2 g AL &4 KA 20,000 10,000 10,000
301 EtE2 NS 20,000 10,000 10,000
11 #AIAHIXIE S 20,000 10,000 10,000
O Z it o1l AL F4 X
100,000 200 20,000
detgrbts s K2 35,000 35,000 0
307 elztol & 35,000 35,000
02 B HAHE L 35,000 35,000
O B itE s A2
35,0002 *1,000ha 35,000
MEtd s =4 428 XH 65,660 65,660
307 gl2to| & 65,660 65,660
02 QIZtEHAEE X 65,660 65,660
O zatd oI5 =24 =428 N3
5,000 *13, 13224+ 100% 65,660
=& EotxZ X& 80,000 100,000 /20,000
307 lztol & 80,000 100,000 /20,000
02 IHB A HE L 80,000 100,000 /20,000

_10_




SN LAt
M OENY U ojelel X
ol ool A3 X (SH &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O 22 2512 1
40,0002 *4, 000 +50% 80,000
4 ShE 2 N 50,000 50,000
307 gl2to| & 50,000 50,000
02 QIZHEAAEE X 50,000 50,000
O & ks = XE
32,0003 %3, 12541 %50% 50,000
=2 HHT XA 319,920 399,900 AT9,980
< 95,976
s 223,944
307 glztol & 319,920 399,900 79,980
= 95,976
= 223,944
02 2IZHBYAIHE A 319,920 399,900 A\T9,980
O 22 MY X2 A
40,0002 %15, 996 2L CH*50f% 319,920
=S 95,976
s 223,944
IERE 25 X& 8,800,000 8,800,000 0
= 3,850,000
= 770,000
o 4,180,000
307 @I2t0| & 8,800,000 8,800,000 0
= 3,850,000
= 770,000
Ea 4,180,000
02 2IZHBYAIHE A 8,800,000 8,800,000 0
O os"RH B3
11,000,000, 0003 »14!%80% 8,800,000
= 3,850,000
= 770,000
[Ea 4,180,000
RUYLLEES ShEs 62,223 9,000 53,223
s 18,667
s 43,556
307 @I2t01 & 62,223 9,000 53,223
[ 18,667
Ea 43,556
02 IHB A HE L 62,223 9,000 53,223
O fuoAEE ZXE2
124,446,000 * 141 %50% 62,223
= 18,667
o 43,556
L CAIDE SXt X1 45,000 60,000 15,000




0H
®)
oF
uJ

818 ol|o|o
n — | - - -
o |<|< 2|2|g = = S NEE
< <
818
s g1818 8188 slsls
. B8 3|8|= el s|g|s 8 3 S
Sl T|%% 3|88 , i 2 SEE
W 8 2] 3 g8|8|8 3 3
o= - =} SIS ) [re}
RIS g9 o =)
8|8 8l8|8
sl slslsls glsls|s 818|8|8 8|8 8 8
3 ¢|d|5|s ®|9|s|s €|s|5|8 MMMAMMMM 288 888lgglg gls
ol = — —laf R fee)
< Srs|dcs|ys rEs o< v|S|s|S gl18 8 §|8 &
= ISARS: SN o 6N
W [ 2 M fr e 0o
X £y 2 s fir ™ LH
0 =z e E: D & = L
H\.m g x g <« © 3 =
) 9 ® o x g ) S
& o ® g 3 o e - <«
. S =< m oF o *
& 3 ﬂm S w5 m = of
= = =8 8 g , =8 S
F o mn_._=m m, m m K=Y o
: W= ° R | 58 g 2 S
= Mt * e Yo |@ b % =
N I R - K = = = w
= oo |ek| M KB || KX <! = R
o e L I - 18 I B R L A B ® K| 3 g = |0
xR I O S I S ZOR I I U e I ) = H 0 3 ol | u O
O L NEEENMEER 5| |22 |2 5 = L =z (oo« |
®oOo1S|L Wo S | R0 wl O |[5|® 20 = 3 _ = = 30 = 20
0 ~ |~ N =R} 2o [RO o= |5 of = g = o oHl = 9 KO =
R[5 oF XDy ® GO S|y |2 5 0 1hp o N =
N R =l|zl3 ¥ Wiy g |2 = R =2 uo ) o _
X nﬁ.\w (e} o0 w oV O KO | e @ S |old|al 0l D._ nJ <k <! N m A m_n ok m_
ok |3 | o |88 ol O fup ol ol < 2|R|A = R =
Rl ) oS3 ey S o O 0 r |o! | o) a hY
K] & 00 |~ [« O < ol
Ok 3
m =
<

-12-



SN LAt
Ha: OfEIHY L ojiel X
Celr el ASEH XA (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
[Ea 5,320
02 QA AAEE X 7,600 9,500 21,900
O M2eAY REllde 53
15,200,000 * 141 %50% 7,600
== 2,280
[Ea 5,320
Mead ASH & 0I4=H X 20,000 20,000 0
307 lztol & 20,000 20,000
02 2B YA HE X 20,000 20,000
O MRAAE A=H L OIdEH X2
40,000,000& 141 %50% 20,000
o DI X2 80,000 80,000
307 @201 & 80,000 80,000
02 QB EANEEX 80,000 80,000
O ofg oM =& X2
160,000,000 * 141 %50% 80,000
LANE NSSAIE Ul X3 (HEAY) 211,200 264,000 /52,800
= 132,000
= 79,200
402 QI”FX+=201 & 211,200 264,000 /52,800
= 132,000
[Ea 79,200
02 QI X2 AL E R (01X THE) 211,200 264,000 /52,800
O A0l UHSSAlE ZHl XIZAIE (D)
264,000,000 * 141 %80% 211,200
s 132,000
s 79,200
LA el 80| X1 K& 150,000 30,000 120,000
402 BIZtAH=01A 150,000 30,000 120,000
01 QI X2 AL E X (KHMITHE) 180,000 30,000 120,000
O galgae|ld d==&80| X1 X&
15,000, 0002 *20SET*50% 150,000
old Hol2EE= K& 22,112 27,640 N\5,528
= 6,634
o 15,478
307 @120l & 22,112 27,640 N5,528
== 6,634
o 15,478
06 2= 22,112 27,640 25,528
O o Moli2gz K&
22,112,000 * 14| 22,112
& 6,634
= 15,478
Hdd MollEg= A& 6,640 8,300 1,660




2A:

M OfENY L ojelel X
Celr el ASEH XA (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 1,992
s 4,648
307 lztol & 6,640 8,300 21,660
= 1,992
= 4,648
06 2= 6,640 8,300 1,660
O M MHolEE=E X
6,640,000 *14] 6,640
=S 1,992
s 4,648
olgel N EEE A& 12,800 16,000 23,200
< 3,840
= 8,960
307 elztol & 12,800 16,000 23,200
= 3,840
= 8,960
06 2= 12,800 16,000 A3,200
O ogel ez X3
12,800,000 * 14 12,800
= 3,840
o 8,960
2ae=itE Mol28s A 192,000 240,000 /48,000
[ 57,600
T 134,400
307 glztol & 192,000 240,000 /48,000
= 57,600
= 134,400
06 2= 192,000 240,000 /48,000
O Falapz HHEEE X
192,000,000 *14] 192,000
= 57,600
o 134,400
TSI FAS(RIAUS S) YA =M 862,400 1,078,000 A215,600
= 862,400
301 LEtE N = 862,400 1,078,000 /215,600
= 862,400
4 JIEt2d= 862,400 1,078,000 /215,600
O FHAFU2(SIIQS ) MAXY X
N 862,400,000 x 14 862,400
= 862,400
AAE A& UK ES(3IEEZ) 384,000 840,000 456,000
= 288,000
= 96,000
403 AXIEHMSAH=0lH 384,000 840,000 456,000




od
i’
oF
uJ

S8 8818 8188 S cfle|le c8(8 S S S 88
S STESHES SIS = S|S S S S S|S
2 5 =|2le  |glgls |8 sls |2 |2 |3 2|e
KIo < = SRS
El q
D
8 el el elele 8 8188 s81°|° 8 8 8 818
S = SIS S S S S S|S
: 5 EIERE S E S
ifed
KIS
8 88 8 8 818|188 818188 888 & 8|8|8(8 881818 88 & 88 & 88 S & 888
S gl S S glgg|e Sig|g|e S|¥ S @ S|S|gle S(g|g|e Sl¥ @ ol¥ @ oY ¥ @ oSS
oo O (@) N~ — < < Ol - Ol < < Ol |lw
g8I8 ¥ =2|2® =|8I8|I8 8|8 3§ 2|8|8|8 g|B|8I8 8= T =2|F T =¥ =Y 2IRIR
3 o o
<
S
o o oo H H H TH
S B0 « S IS &)
: : :
—~ * OF: <
or Hl % o) J._m ot % m x
50 oL RS re = o > G|
2 ul g E= =g —8 w % g
Al o = RS} 32 L< = o >
2 R %=l | Zg m| | g M- :
el T a T = R LOp=g s <
= PA_.M = m |3 ~ o T 7| A2 ~ o
Ik =2 o e =] |® @ = or | R i W
=3 F o = o= = T o K0 = O _
. * = el ol a0 R T o0 e Ol < z K od
RI 3 ° = 70 = 3 = K =3
= ] %__ m Ww 31 (Y ol A M o0 /O\#__ -
m [ o wa + KI ™ 4] _ K4 _M, RO K ™ o K< K
e 2 = D2 L (3EE Y |w i I - ol B - S Rl 3 o = |’
oy = 3 g < |12l a | =] < K — < I lw 1S = & S
. T @RD (RS |5 I el L el i O I ] T A |
ar A ow HlM o0 [PIR|IR @ X S|y [Z]|S|f0 % |D R R o3 o | R
® A o dlzlz 5 la|d|d m D DNz (D)ae = |2 R Al 2 K012
iKJ =2 A0 o2 BAS NAT] = =2l BAH B (RS BACINTS = n- N 50 —r |
RO ) <5 | %0 a ol e .& MNEIE ﬁ ol |o) ) o) 5 I la
. sy O Szl=° |2lgls © |F Olsls © |Blgle © (o S 5 O e
X oV & W | < ol | 20| T g 20| F
I+ A0 ) 31 ) s 50 i
)

_15_



SA: AT
H: 0j&)

Soir o1t AN T (ol m2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 QI X2 AL E A (KEMITHE) 75,000 150,000 AT75,000
O ofel Al 22D X1 K&
30,000, 0002 *5CH*50% 75,000
e WUXZ2EY 22(014 J12, Zl, &6 A 28,000 160,000 232,000
)
= 64,000
o 64,000
402 2I2F X201 & 128,000 160,000 /32,000
= 64,000
T 64,000
02 LIZHEAI X (OIE | 2) 128,000 160,000 A32,000
O & MUK HAFUNA(=2I12E
bl &I, X1 wH) 128,000,000 *14] 128,000
= 64,000
[Ea 64,000
CH=X el £X 1,120,000 1,050,000 70,000
401 Al HIZ S 0HYI 1,120,000 1,050,000 70,000
01 A28l 1,120,000 1,050,000 70,000
O U= el &X
160,000,000 *7CH*100% 1,120,000
OsH el EXI(HEAY) 360,000 450,000 290,000
= 288,000
= 72,000
401 Al HIZ 2018 360,000 450,000 290,000
= 288,000
Ea 72,000
01 A28l 360,000 450,000 /90,000
O U=sH )| EXI(HE)
180,000, 000& *2CH*100% 360,000
== 288,000
o 72,000
Ct=s& Q12D B8 It 210,000 167,100 42,900
201 el 210,000 167,100 42,900
2 352484l 210,000 167,100 42,900
O C=4 )| 289 oty
1,500,000 *140CH 210,000
A1 E THHHXI 500,000 516,000 16,000
= 150,000
o 350,000
401 AlZHIZ SO 500,000 0 500,000
== 150,000
o 350,000
01 Al&HI 500,000 0 500,000
O HetoIE MUK 500,000,000& *14] 500,000




SN LAt
M HEMNY L el X3
CHSl: OfiQl MADIBHAIA X9l (cre:xigl)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
= 150,000
= 350,000
MRS 2 offeEd BE 5,256,240 6,353,891 A1,097,651
= 352,400
= 1,000,000
= 1,143,360
= 2,760,480
LAE H3 L LEE BE 4,132,140 4,586,901 A454,761
= 280,400
= 1,000,000
& 995,400
= 1,856,340
oHMg D] HatAtg XA 2,000,000 1,870,000 130,000
s 1,000,000
= 500,000
= 500,000
101 2124 d| 336,589 0 336,589
= 168,295
= 84,147
= 84,147
M IIRNZ2E2XsSEs 336,589 0 336,589
O Mgl =H 21|
336,589,000 *14] 336,589
= 168,295
T 84,147
= 84,147
201 L2 AH| 1,663,411 1,541,000 122,41
= 831,705
T 415,853
= 415,853
01 At 22|l 1,663,411 1,541,000 122,411
O LM D| =HEH| dx=2 (2=, 468
550,000 *90CH 49,500
iy 24,750
& 12,375
= 12,375
O LD =AFH 2272
34,711,000 14! 34,71
= 17,355
T 8,678
= 8,678
O My D] 22l
329,000 *4,800= 1,579,200
= 789,600




SN LAt
. AMTRATH U sy BE
el LA ot L ofeEd = (SH &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 394,800
s 394,800
oHAMYID| HAEGIE AXI(HEAIY) 180,000 200,000 £50,000
= 75,000
Ea 75,000
401 AIEHIX R0 150,000 200,000 50,000
=S 75,000
s 75,000
01 AlZ28| 150,000 200,000 /50,000
O s D] dayeHE MA ZXI(HE)
50,000,000 *3JH 2 150,000
< 75,000
= 75,000
TS QM| SOHAIS (HEALY) 48,000 60,000 212,000
= 24,000
Ea 24,000
308 AXIMSO0IA 48,000 60,000 A12,000
S 24,000
o 24,000
183 SIS B XA AIE 48,000 60,000 212,000
O XS IeM D] =0HAIH (M &)
48,000,000 * 11 2 48,000
[ 24,000
T 24,000
Fofoliot HOIE UHSAte XI& 516,000 0 516,000
= 258,000
[Ea 258,000
401 AlZHIZ S 0HbI 516,000 0 516,000
= 258,000
o 258,000
01 AlZ2H| 516,000 0 516,000
O oo L2 Alt)
516,000,000 *14] 516,000
= 258,000
Ea 258,000
oHfta XIZgol X 302,580 317,880 215,300
01 eIAH| 290,880 290,880 0
M OIRIMZZ2NSE S 290,880 290,880 0
O ofZ&F X120 A
290,880,000 x 14 290,880
201 ger=3| 11,700 27,000 /15,300
01 At 2|l 11,700 27,000 215,300
O fe=2tadxzol 28 2234
450,000 x26E 11,700

_18_




S oAbt
. AMTRATH U sy BE
el LA ot L ofeEd = (SH &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
H SZ +=H XMl At 29,740 32,372 N2,632
201 er23 | 29,740 32,372 AN2,632
01 At2teltl 29,740 32,372 N2,632
O H 8¢ = ZHl Iz (Ad 8)
250, 00021 %207 522! 10,000
O H S2 S HIZ2 fIsHz)
329,000& »60= 19,740
H&= % HRS =HI| £X At 150,000 0 150,000
401 Al HIZL S 0HYI 150,000 150,000
01 Al&HI 150,000 150,000
O H» & HmS = £€X
50,000,000 #30H £ 150,000
HAEIZS2E)| & 222 28,650 55,370 N26,720
201 er23y| 28,650 55,370 N26,720
01 AtR2t2|HI 200 200 0
O RIASHZZ A LI=H|
200,000& %1 200
2 S22l 28,450 55,170 NP6, 720
O xtg sl 1,600& 70 £ »150 16,800
O e 282 1,500,000 *1CH 1,500
O &8I & g |2l
10,000, 0002 1CH 10,000
O &&8J! & NSAHAl
150,0002 %12 150
oty Fstas X 5,000 5,000 0
307 glztol & 5,000 5,000
04 CIZHHANAIS 2 X 5,000 5,000
O N4zl =M Jatold A X3
5,000,000& *12] 5,000
HAALLIMZ 2S5 A 24,800 28,000 A3,200
= 12,400
= 12,400
402 2I2F X201 & 24,800 28,000 A3,200
= 12,400
= 12,400
02 SIINEANSEX(0IETHR) 24,800 28,000 23,200
O W, 22D, S4z4dl § |
L= 41,333,000 *60% 24,800
= 12,400
== 12,400
ASNE OISHAH XISAE 100,000 80,000 20,000
401 AIEHIX R0 100,000 80,000 20,000
01 A28l 100,000 80,000 20,000




S oAbt
M MR E & ofleEE 2E
el LA ot L ofeEd = (SH &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O 2818t OISR N E A
20,000,000 #5002 100,000
Sof =R (i Itel) At 10,000 0 10,000
= 10,000
201 er23| 10,000 0 10,000
= 10,000
01 At 22|l 10,000 0 10,000
O oimel HA e Xt
10,000,000 * 14! 10,000
= 10,000
HEX=H 222 163,920 267,464 103,544
201 et 3| 163,920 222,464 N\58,544
01 AtR2te|Hl 5,828 5,828 0
O XN 52 1LI=H|
200,000 x4 800
SRENFIELETR=E
187,000& * 122 2,244
O UNEH Pugs 202
32,0003 x123] 384
O HEgXEd AtR2eld
200,000& x 122 2,400
02 S5=2g4l 168,092 216,636 N\58,544
O HXEd RFHI 1,600%4+60,000 £ 96,000
O HgXzd 421X
800,000 * 12 9,600
O ogXzd SHald
52,491,190 *13] 52,492
SYHOY 23HsS 5,450 6,590 A1,140
201 er23 | 2,450 2,450 0
01 At2teltl 2,450 2,450 0
O 280 Nk 2= MH
70,0002 35% 2,450
202 O4H| 3,000 4,140 1,140
01 2L A 3,000 4,140 AT1,140
O S80g gsts U]
120,0003 5 +53] 3,000
SHOE 017 21 At 50,000 50,000 0
201 2egh=3| 50,000 0 50,000
01 At22t2lt] 50,000 0 50,000
O Udh=2 S0 o EHAI
50,000,000& » 14 50,000
LAHE X+ THHHXI K13 A 68,000 68,000
402 2IZtA=01d 68,000 68,000
01 QI XHZ AL E (KM THE) 68,000 68,000




2A:

Hu: SANRES U WY BE
el LA ot L ofeEd = (SH &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
SEEEEEREEE I EEE
136,000, 0002 * 141 %50f% 68,000
SANE 22|(LAAHE HEAY) (HEALY) 480,000 600,000 120,000
= 384,000
o 96,000
401 Al HIZ S 0HHI 480,000 600,000 120,000
== 384,000
o 96,000
01 Al&HI 478,000 598,000 A120,000
O 2AlolE Zatated(dE)
478,000,000 x14] 478,000
= 382,400
= 95,600
03 AIZ 2 THYI 2,000 2,000 0
O A0 Mt AR (H )
2,000,000 %14 2,000
s 1,600
s 400
AR AE 2 WS Y 1,124,100 1,766,990 A642,890
= 72,000
=S 147,960
s 904,140
AR RS AR (KHA) 322,850 323,150 A300
201 2= 2,850 3,180 A300
01 At22t2l] 2,850 3,180 A300
O SATATAAY B4 HIE
50,0002 +95 450
O MEk Uotsl f42F 20Xt Sit=
900,000 %12 900
O ZSE(HBOI) AR 012 Hel
300,000 #53] 1,500
206 M=l 320,000 320,000
01 M= H| 320,000 320,000
O =R M (HIXE, e S)
320,000,000 * 14 320,000
SAMBRAL(SMBER LIAY) (HEAIY) 130,000 162,500 A32,500
= 117,000
Ea 13,000
206 MH=H| 130,000 162,500 A32,500
=S 117,000
s 13,000
01 M=8l 130,000 162,500 A32,500
O +8ER Y YR(BH S 43)(F#)
130,000,000 * 14! 130,000
< 117,000




SN LAt
. AMTRATH U sy BE
e NN PN ET = W f e ) =y (EEEE))
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
| = 13,000
HE oY datd S23 A 124,950 124,840 110
206 M2l 19,950 19,840 10
01 =l 19,950 19,840 10
O BixIg, 0ot EX e
3,500& 5, 700kg 19,950
401 Al HIZL 201 105,000 105,000
01 Al&HI 105,000 105,000
O IE OF HAs =2
105,000,000 *14] 105,000
e HLSSHAZAG (EX) 129,600 360,000 230,400
= 72,000
s 57,600
402 2I2F X201 & 129,600 360,000 230,400
= 72,000
Ea 57,600
02 QI X2 AL EE (01X THE) 129,600 360,000 230,400
O AE2AHLSSH K2
144,000,000 *90% 129,600
= 72,000
o 57,600
ANedelHHSSH ARE AE 36,000 48,600 212,600
=S 10,800
s 25,200
307 21201 & 36,000 48,600 212,600
< 10,800
[Ea 25,200
02 2B HAHE L 36,000 48,600 212,600
O AE2AHLSSH ALRE X2
20,000, 000& *27H 2= +90f% 36,000
= 10,800
= 25,200
W2t 2 E DI8SH NSA 50,000 50,000
307 gl2to| & 50,000 50,000
02 QIHEHAIEE X 50,000 50,000
O U=% 24 ld=H 3=
100,000,000 * 141 %50% 50,000
=2 2AIE JIXH KIRALS 80,000 30,000 50,000
402 BIZtAH=01H 80,000 30,000 50,000
01 QIZEXH2 AL 22 (KM T & 80,000 30,000 50,000
O L2824 I 23
160,000, 0003 * 141 %50% 80,000
W2 2ioES EXIAIE (&) 67,200 84,000 16,800
S 20,160




of
i’
oF
uJ

KiJ
T4 o
R0
@.._ alJ
o0 <F
3
ok oK
70 %0
= K Ki

-

KIO

Hlw

A 16,800

216,800

16,000
16,000
16,000

87,500
87,500
87,500

1,068,440

215,860

18,000

218,000

18,000

300,000

300,000

HMEE
Ofl &k2h

84,000

84,000

80,000
80,000
80,000

2,083,215

766,115

90,000

90,000

90,000

300,000
300,000

Ofl &F2H

rH

47,040
67,200
20,160
47,040
67,200

Iy

H

67,200
20,160
47,040
80,000
80,000
80,000

iy

H

80,000

16,000
16,000
16,000

16,000
87,500
87,500
87,500

87,500
3,151,655

i

396,800

W

860,840

1,894,015

H

981,975
113,120

868,855

iy

H

72,000
21,600
50,400
72,000
21,600
50,400

72,000

iy

H

H

Mt

72,000
21,600

50,400
600,000

W

H

600,000

- HyS

- SRA(3) - HIRAEY

S - B

o
0
H

b

14 JIEt

O W= A0S EIXIALY

4,000& 16,800k

no
<0
iy

s

14 J|Et

O UW=H A0S =0HA

4,000 %20,000kg

20

401 Al HIZL S 0HYI

01 A&l

Al CCTV &X

gt
S

8,000, 000& +2JH 2~

%0

=01

F

~J
oJ

402

!

SAF T X

il

O

A
e

i

U

O

175,000,000 * 1IH A +50%

W8 2ei01S ==0HAL

307 212t01d

10,000, 0002 * 120H 2 +60%

307 212t01™

_23_



od
i’
oF
uJ

8 =T=T° 3 3 3 3 3 3 g S g =T=T°
S ! ! ! o o o A - -
- < < < © © © — — —
rEE 3 3 3 < q d 5 3 X
El
F=)
S 21818 S S S S S S S S S Lol el o)
S SIS o o o S S S N ~ N S|
s |7 8|99 N N N m M 3 S 5 s
al
LiEd
RIS
8 8181818 S8 8 8|88 8|8 S 88|88 &8 &8 &8 S 8RS 3383 3|3 8 8 8|Llelr
(e} OO |O|O OO O Ol O OO O O O 0O M|AN O M| N O M|~ — O~ — O|~ N~ — OIS IS
s glglsl8 slecdscdls scdncsnesly neoENFENE|E 883
al
<
=3
WM ™ H WH m WM ™ H WH ™ W WH H
B ol B ) B
3 o Bl & .
Dﬁﬁ m gl= & o o
5 8 3|2 & g g
3 o oY w8 = =]
0 oF KL= R = K
31 3 = |2 S o< &
= = oo < uo S TS B _
I+ = o 10 = o = 1
== = ol AN o
= < = <k of - _
: . st |uo & = - S w i
= % b M 2 & r 2 - i
L i< ki B = ki =< ki o
Sz L) | 5[0 TN iz s N
o |2 m._ W= s & = & = g - = g &l W=
o) = D|D A = = m ol = K ' =< © hlD|=
e @ MBI Y |a x o A 5 x oY = z oY |2
I U Ll s A - A n W i A RS M m_ RS 0 | 3 |oF
ol R L E T R A o= o A S =) A N |20
ol oll | < 0 ol ol oJ oJ oJ ol oll [<
o le © Julsis © |« 5 gy O ] s 8 O o s 8 O nls|s
X <) | N 00 [<2] <) [<p] <) ™ T | N
< < < i
I < = < S &l

_24_



0H
il
oF
uJ

S8
2| |° E m
b o
= : I m
4 - S
g < g 8
< i | g 2
g s =} S 8
LH3 5] S g < M =
A= N = g 3
m -
N~ m m S —
= S
S S =
218 8§ B 3 =
gEE8|E 8RB ]
N o oy @® O S8 8
al 2|y & 2 e @© o m 8 8
ed S o o g6 g 58 8 5|8
i — — |0 © 29 m 8 818
S ~ o|lu g © O 8 8
] P g 8 8 8/8
H 1mmm&o,o,om S 3
ol H m gle ¢ %, m, S S
% Wl w g o
oir qua i I T
Al = o « L
L S “ WU
= oF — H
30 |no - m T W
W_A X0 . m ] mﬂa .
|2 5 g g 4
SN R RO © . =
= wm% = ol __A:m, Wﬁ
i | K0 = 8
B [ylo]° W i B & ,
=ur | < = o 0 or A <3
A g &+ 1 3 5 K = o m
A EEAE i 5 W w N o 3 R o @
R z 0% = i} 5 I m 2 o U =
X O o o N e R =W o > I o =
k o 5 Uk ) <0 i wl ulo I W = H
I+ 10 S ~ O o = T <F = v = _ K :
= o S i = A = = O < M R
ol A Ao 140 u, uo EE il
<k 5 ol ok = 71 &_ o
0 ) S O = ~ < R | = K
o o [0 <k ) > D
s 8 ]=° = 5 33
o o 5
§ 3 sy O

-25-



SN LAt
Hu: A2 MM RSB
CHSl: A2 HECEHAY £ (crel: g)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
| = 28,000
TotE A ERUAL 10,000 10,000 0
307 21201 & 10,000 10,000
02 LB AANHEE 10,000 10,000
O ==tt2 ATA 10,000,000 * 12l 10,000
o2 REAE K AXIISAIE X2 2,080,800 1,314,100 766,700
= 396,800
== 747,720
o 936,280
AFEZ0F MIHXZBZAIE X 400,000 400,000 0
= 250,000
T 150,000
403 X HMSAH=01H 400,000 400,000 0
= 250,000
= 150,000
02 SO 2SOt =& 2 EF A I 400,000 400,000 0
O £4I4B20F LUXNEZAL 23 N
500,000,000 *141+80% 400,000
= 250,000
o 150,000
=4 AF IS4 X2 252,800 316,000 263,200
= 126,400
= 37,600
o 88,800
402 2I2FX=01& 252,800 316,000 263,200
= 126,400
= 37,600
o 88,800
02 QI X2 AL E R (0IETHE) 252,800 316,000 263,200
O ¢k AF JtE34dl X
421,333,000 %141 %60% 252,800
= 126,400
= 37,600
= 88,800
NS AEM2ME AL 72,000 90,000 18,000
=S 21,600
s 50,400
402 2I2F X201 & 72,000 90,000 18,000
== 21,600
[Ea 50,400
02 QI TH2AILEE (01X THE) 72,000 90,000 18,000
O ==tt2 28 N2HMEAE X2
12,000,000 * 129 2 +50% 72,000




2A:
PSER
o e

Sk

- HyS

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

A H

21,600
50,400

o
=
e

M

344,000
215,000
129,000

344,000

M

344,000
215,000
129,000

344,000

o kA

(OIETHE)

MEAE X2 (HE)

430,000, 000& » 11 2 +80%

A H

344,000

344,000
215,000
129,000

344,000

H=EotE #2358 2L X

M

71,200
21,360
49,840

89,000

217,800

307 212+01™

EUNGE

71,200
21,360
49,840

89,000

A17,800

[=]
—_4
O d=&0E A3t

g2l XI&

142,400,000 * 141 %50%

M H

71,200

71,200
21,360
49,840

89,000

217,800

H

19,200
9,600
9,600

24,000

24,800

307 212t01™

M

19,200
9,600
9,600

24,000

24,800

38,400,000 * 141 %50%

A A

19,200

19,200
9,600
9,600

24,000

24,800

HH W

21,600
10,800
2,160
8,640

27,000

25,400

307 212t01&

HoH W

21,600
10,800
2,160
8,640

27,000

25,400

21,600

27,000

25,400

_27_




od
i’
oF
uJ

S S8 S [I88(8 S8 Q818188 el SARCAES
o (@) o VOO |O QO | @O | @O N I [ ]1O|O [aV Ne) I Ne))
4 = |8 s FNEE slglg |~|~|7| 7|7 dNE
KIo
E
E=]
e e e 218188 el KRS8 28 SRS
OO |O|O DI IN]TO|O AN QO | M~ |~
S| |os|s slglgla|s < |~ ©|c|o
LH3r
uiled)
RIS
S 88 9|18 8 8|18 8 8|8 S 8 818|888 S SlIZ I8 I8 IJI|BIBIS|8|8 888 S1818|8 3
© X = BS S Sle S gle S8 gox|ggls © Slxlx|n ® || (N|S|S S|’ SN |NIN N
nev°ls2g|ggglg g8gl8sss 2 888 BRI |T|T T|e|ds v
al
<
S
(R H H H H
k3 X — X —
g h wm_qma o] W m m
D._ﬁ * () Iw_b
O i ol 32 ] S > o =
Mw S o w8 g S ~ 0
. S g =8 J o
a | & g 5 S
g ] > - ~ — =
< — - _ i - -
g W w3 T R |a R0 0 =
=1 = = 2 0 = s KIr oV D
< 2 = I 1o o
. =< KJ T . = ~ v h =
= [l WM__ =< =< Wo = — IM\O _ﬂn
Y uAlH._ = m.\_ _u_o A0 I# KIr = 20 zr n_Al_n.u_ _M_H_ QT
G N 7 H A &_v [ ) IO N K0 Kok |5 ol
O =3 Rl a = (T = N = I [y I L e m
o |2 "0 S = mlm|D|E @ W |z|D|H 0 MnMMnmmeow@wO sz &
-7 = E W STl B KU e T I T P vl P I e e e T P R
= = n = = = o | S0 R = = SRR (oK = SN = | KF0H = S OH (A =
®OR = = = 0 || <! <] Sl N A 50 ok X X ol o0
30 I ~J ~J <F SR | o | ok <k < <J | < <k oot |e ook oF Ok | X< oF om0 =
RO < o) o) RIfo) G| = FlR (& SIE|S|av|= e | Slafjz ™®
: 5! O O O |ml|E @ O O |x O
o oR N gy O LIRS Wig|ls D |M|s]|5 2N Nisls
X < < o< | all i 30| || S N W&
Ik <+ <[ <F s AR ~
< RO~

_28_



2A:

.
A HYRAZH|(GHL=4t1)
Sl D12l (oh 44D (S &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
202 04l 10,800 10,080 720
01 2LHoIH 10,800 10,080 720
O J1Z2 = 10,800,000 10,800
J2ZHI(0EAEE) 18,960 16,800 2,160
201 er2 3| 5,760 7,200 1,440
01 AtR2te|HI 5,760 7,200 1,440
O Y EE IR SEH|
5,760,000 5,760
202 04| 13,200 9,600 3,600
01 =LHO LI 13,200 9,600 3,600
O 212 =0 13,200,000 13,200
=22l (LR E) 16,140 15,840 300
201 Ler23| 4,800 5,280 A480
01 At2teltl 4,800 5,280 A480
O SHLTAE ioxz B2
4,800,000& 4,800
202 04| 11,340 10,560 780
01 2K 11,340 10,560 780
O Jl& =Wobl 11,340,000& 11,340
JlEZdbl(=itERss) 11,520 7,560 3,960
201 2egh=3| 3,840 2,880 960
01 At2t2lt] 3,840 2,880 960
O #MEREE A% 2|
3,840,000& 3,840
202 04t 7,680 4,680 3,000
01 =LHOHI 7,680 4,680 3,000
O JlE =0l 7,680,000 7,680
JlE2ZH(ASHAUSTF) 6,576 6,336 240
201 et 3| 576 1,536 960
01 At2t2l] 576 1,536 A960
O USHHEUSTF EFF8 S|
576,000 576
202 04l 6,000 4,800 1,200
01 =LHA LI 6,000 4,800 1,200
O J12 = 6,000,000& 6,000




